

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства
охорони здоров'я України
01.02.2018 № 175

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про відмову в отриманні ліцензій на провадження господарської діяльності з медичної практики

1 Волинська обласна організація Товариства Червоного Хреста України

Місцезнаходження: Волинська обл., м.Луцьк, вул. Степана Бандери, буд. 5

Ідентифікаційний код: 02940115

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженим наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 14.09.2017 № 1085) та з урахуванням наявної матеріально-технічної бази (п.7 Відомості), яка необхідна для виконання медичної допомоги); п.3 складений з порушенням вимог пп.2 п.12 Ліцензійних умов та наказу МОЗ України від 28.10.2002 № 385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я" (пункт охорони здоров'я (здоровпункт), який створюється на підприємствах, в установах або організаціях повинен входити до складу поліклініки або амбулаторії); п.4 не узгоджується з п.7 Відомості (рекомендовано узгодити структуру закладу охорони здоров'я згідно з переліком наявних приміщень); п.7 складений з порушенням вимог пп.20 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання невідкладної медичної допомоги); п.9 не узгоджується з п.11 Відомості (рекомендовано узгодити зайнятість керівника закладу охорони здоров'я згідно з вимогами наказу МОЗ України від 25.05.2006 № 319 "Про затвердження норм робочого часу для працівників закладів та установ охорони здоров'я" (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 28.08.2006 № 580)). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 19.01.2018 № 01/1901-М

2 Товариство з обмеженою відповідальністю "Лікувально-діагностичний центр "Фамілія Медікус"

Місцезнаходження: м.Суми, вул. Ярослава Мудрого, буд.60/1

Ідентифікаційний код: 41875721

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов

(рекомендовано узгодити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями (п.1 Відомості) у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженим наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 14.09.2017 № 1085) та з урахуванням наявної матеріально-технічної бази (п.7 Відомості), яка необхідна для виконання медичної допомоги); п.7 не узгоджується з п.1 Відомості (наявний кабінет щодо якого не заявлена лікарська спеціальність); крім цього, враховуючи задекларовану інформацію щодо зайнятості керівника закладу охорони здоров'я (гр.2 п.7, гр.4 п.9, та п.11 Відомості) встановлена невідповідність вимогам постанови Кабінету Міністрів України від 03.04.1993 № 245 "Про роботу за сумісництвом працівників державних підприємств, установ і організацій" та спільного наказу Мінпраці, Мін'юсту, Мінфіну від 28.06.1993 № 43 "Про затвердження Положення про умови роботи за сумісництвом працівників державних підприємств, установ і організацій» (працівник бюджетної установи, що виконує обов'язки за керівною посадою не може працювати за сумісництвом). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 23.01.2018 № 01/2301-М

3 Комунальний заклад охорони здоров'я "Харківський обласний інформаційно-аналітичний центр медичної статистики"

Місцезнаходження: м.Харків, майдан Свободи, Дежпром, буд. 5, під'їзд 6, 5 поверх

Ідентифікаційний код: 30614254

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов: п.6 складений з порушенням вимог форми додатка 2 до Ліцензійних умов (необхідно зазначити реквізити акта санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта, форма якого затверджена наказом МОЗ України від 11.07.2000 № 160). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 24.01.2018 № 01/2401-М

4 Берестечківський психоневрологічний інтернат

Місцезнаходження: Волинська обл., Горохівський р-н, м.Берестечко, вул. Паркова, буд. 21

Ідентифікаційний код: 03188180

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.3 складений з порушенням наказу МОЗ України від 28.10.2002 № 385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я" (пункт охорони здоров'я (здоровпункт) створюється на підприємствах, в установах, організаціях та повинен входити до складу поліклініки або амбулаторії); п.2 та п.10 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити посади та методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями (п.1 Відомості) у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона

здоров'я", затвердженим наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117, та з урахуванням наявної матеріально-технічної бази (п.7 Відомості), яка необхідна для виконання медичної допомоги). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 25.01.2018 № 02/2501-М

5 ФОП Горбачова Марина Михайлівна

Місцезнаходження: м.Запоріжжя, вул. Малиновського, буд. 26А, кв. 7

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): п.7 рекомендовано узгодити з вимогами підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов (забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптек для надання невідкладної медичної допомоги); в п.8 зазначені не всі законодавчо регульовані засоби вимірювальної техніки, які перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці (рекомендовано: узгодити з переліком категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374); зазначену в гр.3 п.9 лікарську посаду рекомендовано привести у відповідність з наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я". Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 23.01.2018 № 03/2301-М

6 Товариство з обмеженою відповідальністю "Доктор Янніс"

Місцезнаходження: Харківська обл., Харківський р-н, смт Пісочин, вул. Надії, буд. 15-Г

Ідентифікаційний код: 41765892

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: зазначені в п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) методи, що застосовуватимуться в медичній практиці за спеціальністю молодшого спеціаліста з медичною освітою рекомендовано узгодити з профілем діяльності та привести у відповідність згідно з Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117); наявна неузгодженість задекларованої в п.9 та п.11 Відомостей інформації щодо зайнятості керівника закладу охорони здоров'я. Зауваження не враховані, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 25.01.2018 № 04/2501-М

7 ФОП Павленко Тетяна Олегівна

Місцезнаходження: м.Харків, вул. Бучми, буд. 32, кв. 19

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про

стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня: п.2 складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться в медичній практиці за спеціальністю "Сестринська справа" рекомендовано узгодити з профілем діяльності та привести у відповідність згідно з Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117). Зауваження враховані частково, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 25.01.2018 № 05/2501-М

8 ФОП Щербаков Михайло Володимирович

Місцезнаходження: м.Харків, вул. Двадцять третього серпня, буд. 58, кв. 6

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня: п.2 складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться в медичній практиці за спеціальністю "Сестринська справа" рекомендовано узгодити з профілем діяльності та привести у відповідність згідно з Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117). Зауваження враховані частково, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 25.01.2018 № 06/2501-М

9 Обласна клінічна лікарня

Місцезнаходження: м.Івано-Франківськ, вул. Федьковича, буд. 91

Ідентифікаційний код: 01993150

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна діюча ліцензія від 21.06.2012 серії АГ №600544 на провадження господарської діяльності з медичної практики. Водночас повідомляємо, що відповідно до підпункту 10 пункту 13 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики, ліцензіат зобов'язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії (у тому числі, у разі розширення переліку лікарських спеціальностей, за якими провадиться медична практика). Повідомлення про зміни даних надсилається у будь-який зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді) у місячний строк з дня настання таких змін. У повідомленні зазначаються тільки ті відомості, які змінилися. Отже, зміни даних, що відбулися в документах, які додавалися до заяви про отримання ліцензії щодо розширення переліку лікарських спеціальностей необхідно відобразити у «Відомостях про стан матеріально-технічної бази, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня» (Додаток 2 до Ліцензійних умов). Звертаємо увагу, сторінки відомостей нумеруються, прошиваються, засвідчуються підписом уповноваженої особи та скріплюються печаткою суб'єкта господарювання (за наявності). Відповідний пакет документів необхідно направити до МОЗ України (01601, м.Київ, вул. Грушевського 7) у спосіб та строк визначені Ліцензійними умовами. Додатково зазначаємо, що задекларована в п.6 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і

кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) інформація складена з порушенням пункту 21 Ліцензійних умов (розширення переліку лікарських спеціальностей і спеціальностей молодших спеціалістів з медичною освітою мають бути підтверджені актом санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта, виданим уповноваженим на це органом (установою), у частині, в якій відбулися зазначені зміни); гр.3, 4, 6 п.7 Відомостей складені з порушенням форми додатка 2 до Ліцензійних умов (у гр.3 рекомендуємо зазначити спеціальність, за якою провадиться в кабінеті медична практика, у гр.4 - медичні вироби та вироби медичного призначення вказати із зазначенням повного найменування виробника, моделі, що дає можливість їх ідентифікувати, у гр.6 - технічний стан, рік випуску медичної техніки, виробів медичного призначення, апаратури, приладів, інструментарію); в гр.5 п.8 Відомостей рекомендовано вказати найменування документа, номер, дата та ким видано; зазначену в гр.3 п.9 посаду рекомендовано привести у відповідність з наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я".

Реєстраційне досьє від 25.01.2018 № 07/2501-М

10 Комунальна установа Малиженський психоневрологічний інтернат

Місцезнаходження: Харківська обл., Золочівський р-н, с.Малижине, вул. Підлісна, буд. 1

Ідентифікаційний код: 03189630

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п. 2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться в медичній практиці необхідно привести у відповідність до вимог Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників (Випуск № 78 "Охорона здоров'я"), затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 07.11.2016 № 1171). Недоліки не враховано, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 25.01.2018 № 09/2501-М

11 Комунальна установа Богодухівський дитячий будинок- інтернат

Місцезнаходження: Харківська обл., Богодухівський р-н, м.Богодухів, вул. Космічна, буд. 3

Ідентифікаційний код: 03189558

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п. 2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться в медичній практиці необхідно привести у відповідність до вимог Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників (Випуск № 78 "Охорона здоров'я"), затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 07.11.2016 № 1171). Недоліки не враховано, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 25.01.2018 № 10/2501-М

12 Комунальна установа Шевченківський дитячий будинок-інтернат

Місцезнаходження: Харківська обл., Шевченківський р-н, смт Шевченкове, вул.Центральна, буд. 44

Ідентифікаційний код: 05392766

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п. 2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться в медичній практиці необхідно привести у відповідність до вимог Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників (Випуск № 78 "Охорона здоров'я"), затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 07.11.2016 № 1171). Недоліки не враховано, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 25.01.2018 № 12/2501-М

13 Комунальний заклад "Вапнярський медичний центр первинної медико-санітарної допомоги"

Місцезнаходження: Вінницька обл., Томашпільський р-н, смт Вапнярка, вул.Незалежності, буд. 196

Ідентифікаційний код: 41635879

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) графа 3 п.7 Відомостей передбачає вказати найменування кабінетів (приміщень) із зазначенням спеціальностей, що будуть провадити в них медичну практику; п.7 складений з порушенням пп.5 п.13 Ліцензійних умов (перелік оснащення, яке перебуває в експлуатації у наявних приміщеннях, із зазначенням повного найменування виробника та моделі, рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 27.12.2013 № 1150 "Про затвердження Примірного табеля матеріально-технічного оснащення Центру первинної медичної (медико-санітарної) допомоги та його підрозділів"; задекларована в п.10 Відомостей інформація щодо молодших спеціалістів не узгоджується з вимогами Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 02.03.2017 № 198)), посадами, які вони обіймають та наказом МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 19.01.2018 № 1901/01-М

14 ФОП Зиска Тетяна Анатоліївна

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Світла, буд. 6, корпус 1, кв. 3

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): задекларовану в п.2 інформацію про

методи, що застосовуватимуться в медичній практиці за спеціальністю молодших спеціалістів "Стоматологія" рекомендовано узгодити з займаною посадою та привести у відповідність згідно з Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117; Крім цього, зазначено в п.7 Відомостей кількість наборів стоматологічного інструментарію рекомендовано привести у відповідність з заявленими спеціальностями та кількістю, яка необхідна для провадження медичної практики з дотриманням санітарно-епідеміологічних норм та безпеки пацієнтів. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 19.01.2018 № 1901/03-М

15 ФОП Фірсов Ігор Миколайович

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Срібнокільська, буд. 12, кв. 40

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня: відповідно до інформації, задекларованої в п.9, кваліфікація здобувача ліцензії на день прийняття рішення органом ліцензування не відповідає вимогам п.25 Ліцензійних умов (рекомендовано: вказати реквізити кваліфікаційних документів, отриманих відповідно до вимог наказу МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (зі змінами), зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14 січня 1998 року за № 14/2454. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 25.01.2018 № 2501/05-М

16 ФОП Ізай Денис Володимирович

Місцезнаходження: Закарпатська обл., Іршавський р-н, м.Іршава, вул. Набережна, буд. 7, кв. 4

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня: зазначено в гр.3 п.9 посаду рекомендовано привести у відповідність до номенклатури лікарських спеціальностей, затверджених наказом МОЗ України від 28.10.2002р. №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я". Крім цього, відомості подані з порушенням п.6 Ліцензійних умов (сторінки відомостей нумеруються, прошиваються, засвідчуються підписом уповноваженої особи та скріплюються печаткою суб'єкта господарювання (за наявності)). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 25.01.2018 № 2501/12-М

17 Комунальна установа "Чернігівський психоневрологічний інтернат" Запорізької обласної ради

**Місцезнаходження: Запорізька обл., Чернігівський р-н, с.Калинівка, вул. Степова, буд. 1
Ідентифікаційний код: 03188599**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: пункт 2 Відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням пункту 11 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики (методи, що застосовуватимуться в медичній практиці за заявленими спеціальностями необхідно привести у відповідність до вимог Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск №78 «Охорона здоров'я», який затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117); відповідно до інформації, зазначеної у п.9 Відомостей, кваліфікація лікарів не узгоджується з вимогами, встановленими п.24 Ліцензійних умов (рекомендуємо привести кваліфікацію лікарів у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 19.12.1997 №359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів", зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14 січня 1998 року за № 14/2454 (із змінами та доповненнями від 02.10.2015 №650); наявна неузгодженість задекларованої в п.9 та п.11 Відомостей інформації щодо зайнятості керівника закладу охорони здоров'я. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 25.01.2018 № 2501/13-М

18 Товариство з обмеженою відповідальністю "Агентство медичних технологій"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Героїв Севастополя, буд. 30

Ідентифікаційний код: 40386199

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не усунено. У доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.7 складений з порушенням пп.25 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано склад та площі приміщень привести у відповідність згідно з Додатком 4 до п.2.6 Державних санітарних правил і норм "Гігієнічні вимоги до влаштування та експлуатації рентгенівських кабінетів і проведення рентгенологічних процедур", затверджених наказом МОЗ України від 04.06.2007 № 294; п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (необхідно зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці згідно з вимогами постанови Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374 "Про затвердження переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці"); крім цього, в п.8 наявна неузгодженість (рекомендовано узгодити інформацію щодо року випуску, реквізитів документа та дату останньої метрологічної повірки засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації); в п.9 наявні недостовірні відомості (необхідно узгодити відомості щодо дати видачі диплому та сертифікатів лікаря-спеціаліста Дідори А.М.). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 25.01.2018 № 2501/14-М

19 Комунальний заклад "Амбулаторія загальної практики-сімейної медицини" Асканія-Нова селищної ради

Місцезнаходження: Херсонська обл., Чаплинський р-н, смт Асканія-Нова, вул. Соборна, буд. 28

Ідентифікаційний код: 41813691

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: задекларована в п.10 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня інформація щодо молодших спеціалістів не узгоджується з вимогами Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 02.03.2017 № 198)) та посадами, які вони обіймають. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 25.01.2018 № 2501/16-М

20 ФОП Ричкова Анастасія Валентинівна

Місцезнаходження: Донецька обл., м.Покровськ, мікрорайон Южний, буд. 41, кв. 12

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня рекомендовано узгодити з вимогами підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов (забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптек для надання невідкладної медичної допомоги). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 25.01.2018 № 2501/17-М

21 ФОП Чухраєва Олена Миколаївна

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Кадетський Гай, буд. 3, кв. 329

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня: зазначений в п.2 вид медичної допомоги за спеціальністю "Ультразвукова діагностика" рекомендовано узгодити з вимогами, встановленими статтею 35² Основ законодавства України про охорону здоров'я. Крім цього, гр.7 п.9 відомостей містить неповні реквізити посвідчення про присвоєння (підтвердження) відповідної кваліфікаційної категорії (вказати повне найменування установи, що видала посвідчення). Зауваження враховані частково, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 25.01.2018 № 2501/20-М

22 Товариство з додатковою відповідальністю "Херсонське автотранспортне підприємство 16554"

Місцезнаходження: м.Херсон, вул. Адмірала Макарова, буд. 5

Ідентифікаційний код: 03119090

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням

його освітнього і кваліфікаційного рівня: вказані в п.2 методи, що застосовуватимуться в медичній практиці за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою рекомендовано узгодити з профілем діяльності та привести у відповідність згідно з Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117). Зауваження не враховані, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 25.01.2018 № 2501/23-М

23 ФОП Кринець Юлія Сергіївна

Місцезнаходження: м.Одеса, вул. Фонтанська дорога, буд. 33/1, кв. 35

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: зазначений в п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) вид медичної допомоги рекомендовано узгодити з вимогами, встановленими статтею 35² Основ законодавства України про охорону здоров'я. Зауваження не враховані, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 25.01.2018 № 2501/24-М

24 Товариство з обмеженою відповідальністю "Медгарден"

Місцезнаходження: м.Чернівці, вул. Героїв Майдану, буд. 59-А, кв. 129

Ідентифікаційний код: 41370640

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не усунено. У доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями (п.1 Відомості) у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженим наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 14.09.2017 № 1085) та з урахуванням наявної матеріально-технічної бази (п.7 Відомості), яка необхідна для виконання медичної допомоги). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 25.01.2018 № 2501/26-М

25 Товариство з обмеженою відповідальністю "КАФ ГРУП"

Місцезнаходження: м.Одеса, вул. Балківська, буд. 77/79

Ідентифікаційний код: 41670007

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): п.2 складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться в медичній практиці за

спеціальностями молодших спеціалістів рекомендовано привести у відповідність згідно з Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 з урахуванням профіля діяльності); відповідно до методів, які будуть застосовуватися в медичній практиці, заклад охорони здоров'я не забезпечений повним набором набором приміщень (відсутнє післяопераційне приміщення (палата, кімната тимчасового перебування хворих, тощо). Зауваження враховані частково, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 25.01.2018 № 2501/28-М

Всього: 25 справ

Заступник Міністра

Роман ІЛИК